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“Традиції минулого у наше майбутнє”

Під таким гаслом Радою ветеранської організації КНВЦ розроблена  Програма

соціального волонтерства. Елексир життя для кожного з нас у будь-якому віці

— усвідомлення своєї потрібності людям, можливість любити і бути любимим.

До правил членів клубу можна віднести:

·довіру треба розуміти так: усе перевіряється ділом, турботою, і дружбою;

·доручив іншим — довіряй, а довіряючи перевіряй!

·Перевіряючи допомагай, а допомагаючи — не підміняй!

Члени клубу ветеранів КНВЦ ставлять перед собою посильні завдання:

·сприяти розвитку наставництва в навчальному закладі;

·допомагати учням задоволенні своїх духовних потреб;

·сприяти соціальному становленню та вдосконаленню індивідуальних якостей

та властивостей особистості;

·допомогти відкрити внутрішні резерви учнівської молоді;

·виявляти організаційні та творчі здібності до взаємодопомоги та милосердя;

·активна участь у вирішенні різноманітних суспільних проблем;

пошуково-дослідницька діяльність з метою вивчення історії навчального

закладу.

Всі засідання і збори клубу ветеранів “Єдність поколінь” проходять

спільно з молодіжною комісією профспілкової організації, волонтерською

групою і піклувальною радою. До проведених спільних заходів ми можемо

віднести такі як захисти інноваційних проектів “Від серця до серця”, круглий

стіл “І словом і ділом” та різноманітні адресні привітання ветеранам праці зі

святами.

У перший день жовтня, по традиції ми згадуємо людей похилого віку і

намагаємося зробити все, щоб ці люди не відчували себе соціальним баластом,

щоб до глибокої старості почували себе щасливими. Адже добра старість —

нагорода за чесно, розумно, щиро прожиті роки. Пам'ятаймо, що старість — не



вік, а стан здоров'я. Душею і серцем ми завжди залишаємося молодими.

Традиційною цей день є проведення екологічної акції на турбазі села Мар'янівка

“Ми за чистоту міста” та вечір відпочинку “Подаруй увагу людям похилого

віку”

Щорічно на день учителя ми вшановуємо не тільки досвідчених педагогів

але й молодих спеціалістів, які поповнюють лави нашого колективу. Робота з

молоддю — один з пріоритетних напрямків кадрової політики адміністрації

КНВЦ.  Вона включає як адаптацію так і виявлення  та розвиток спеціалістів з

лідерським потенціалом для формування кадрового резерва. Професійні якості

молодих спеціалістів допомагає розкрити наставництво ветеранів праці над

молоддю. Ветерани праці — постійні гості на наших виховних заходах.

На початку травня традиційно проводимо тиждень бойової слави “Ви

перемагали, а ми пам'ятаємо!”, “Ваш подвиг буде вічно в пам'яті нащадків”,

протягом якого вшановуємо ветеранів Великої Вітчизняної Війни, захисників

нашого міста та займаємось впорядкуванням братських могил на старій частині

рудніка Леніна.

Ветерани праці — члени творчої педагогічної майстерні, яка є

добровільним об’єднанням педагогів з високою творчою активністю, і з

власним баченням проблем освітнього процесу та шляхів їх розв’язання, з

високими результатами власною педагогічною діяльністю. Творчий вчитель

соціально корисний і тим, що передає дух творчості іншим педагогам —

особливо початківцям. Цікавою і ефективною формою передачі педагогічного

досвіду є проведення різноманітних конкурсів, зокрема, учитель року кращий за

фахом майстер клас.

Щорічно до дня легкої промисловості та побуту, проводиться традиційне,

по родинному тепле свято вшанування ветеранів праці та трудових династій.

Звання “Трудова родина КНВЦ” - один із символів поваги і визнання трудових

заслуг членів сімей педагогічного колективу КНВЦ, іще одне підтвердження



тісного переплетіння людських доль з історії КНВЦ. В нашому навчальному

закладі сильні традиції наступності поколінь — кожне з яких передає

послідуючому все краще чого досягли самі. А головне — творчий підхід до

праці, повага до професії. Так в 2015 році започатковано посадку алеї

випускників та ветеранів навчального закладу, благодійні заходи такі як

“Зігріємо турботою наших захисників”  на яких зустрічаємося з воїнами АТО

нашими земляками і передаємо їм гуманітарну допомогу.  Започатковано

постійно діючий проект з національно-патріотичного виховання  “Шануємо,

допомагаємо, пам’ятаємо. Продовжуємо наповнювати сторінки літопису про

історію КНВЦ новим змістом.

Кодекс честі педагогічного колективу КНВЦ

1. Ми за культ Знань, проте він не може заступити культу Совісті.

2. У кожного вчителя свій предмет. Але наш спільний, головний предмет –

формування морально здорової особистості.

3. Наші благородні правила – повага й довіра до людей., повага й довіра до

вчителя. Діти не повинні чути: вчитель завжди правий. Діти повинні

бачити: вчитель завжди правий.

4. КНВЦ врятує. Інтелігентність. Інтелігентність – це творчий інтелект

учителя, його висока моральність.

5. Ми за Творчість. Творчими можуть бути всі, крім лінивих.



6. Пам’ятай про закон життя: «Щоб то не було винну дитину можна або

зрозуміти, або виправдати, або вибачити».

7. Найцікавіше в Центрі – це учні, найважливіше – їхні батьки.





Зорепадом летять роки

на шляху довжиною в 40 років

(сценарій ювілейного вечора зустрічі з ветеранами праці КНВЦ)

КНВЦ

13.06.2014 р.

Юбилей – не праздник старост,

Пусть не чувствует сердце усталости.

Это зрелость во всем и всегда,

Это опыт большого труда.

Это возраст совсем не большой,

Если не стареть душой.

Счастья Вам полную чашу

За труд и отзывчивость Вашу!

Перед початком вечора лунає пісня «Зорепадом летять роки», на сцені

емблема КНВЦ, гасло «Вітаємо ветеранів». Через мультимедійну установку

демонструється фільм «Ми з КНВЦ». Розгорнуто педагогічний вернісаж «Знай

наших». Звучить гімн КНВЦ та ветеранів КНВЦ «Команда молодости нашей».

Мета заходу:  виховувати почуття поваги до ветеранів педагогічної праці,

підвищувати престиж цієї професії, розвивати почуття

професійного самовизначення, творчості, креативності.

Форма проведення: учительський вогник «Від всієї душі».

Ведучий 1. Дорогі колеги, шановні гості, адміністрація, учні, батьки! Ми

раді бачити всіх вас на нашому ювілейному вечорі,

присвяченому 40-річчю КНВЦ.

Читці: 1 40 літ від роду КНВЦ наш має,



Та все молодіє, та все процвітає,

Бо спонсори гарні і друзі надійні

Дають допомогу на фонди постійно.

За роки ці довгі, що пливуть, мов вітрила,

Достойних дочок і синів для країни зростив він.

А все завдяки вчителям і майстрам нашим рідним

У нас їх багато прекрасних і гідних.

Щодня вони диво несуть в наші душі

Знаннями ти розум наповнювать мусиш.

2. А працюють педагоги за новими формами.

Нові методи в навчанні всі використовуємо.

Таланти і здібності ми розвиваємо,

На конкурсах різних їх представляємо.

Хай лине до Києва слава про нас,

Покажемо ми найвищий там клас!

3. Ми любимо щиро наш затишний дім,

Надійно і тепло, спокійно нам в нім.

Його полюбити і вас закликаємо,

Частіше приходити в гості прохаємо!

4. Не старійте, вчителю, ніколи!

Молодість вам завжди до лиця.

Вас веде щоранку аж до центру

Яворина стежка без кінця…

Не рахуйте літ своїх, не треба,

Нас стрічайте ранньої пори.



40 літ шумлять під синім небом

Вашого дитинства явори.

5. Минуле не вернути, не виправдать минуле

Вчорашнє, ніби сон, що випурхнув з очей.

Як луки навесні ховаються під мулом,

Так криється воно платами днів, ночей.

Але воно живе, забуте й незабуте.

А час не зупиняється, а молодість біжить

І лише пам’ять все це може повернути,

Вернути нас в далекі ті часи.

Ведучий 2. Промайнуло 25-30-35-40 років – це віхи становлення нашого

навчального закладу.

                    1. 6 років працює директором КНВЦ Легун В.Т. Саме завдяки

його ініціативі ми маємо нагоду в четвертий раз зустрітися всі

разом у стінах нашого навчального закладу. Наш директор –

це керманич, який веде за собою наш педагогічний і

учнівський колектив, він дбає про нас і любить нас. А зараз

ми запрошуємо його до слова.

( Виступ Легуна В.Т.)

Ведучий 1. Сьогодні нашій alma-mater – 40!

Ми розпочали наше свято,

Якого ніколи не було,

Тож 40 – це мало чи багато

Учбових років відгуло?



І перед кожним ця дилема.

Стара, як навколишній світ

Багато – мало. Вічна тема,

Який в ній ти залишив слід?

Ведучий 2. У нас на святі присутні ті, хто в свій час віддавав розум,

серце, душу і здоров’я впродовж усіх років своєї нелегкої

праці своїм вихованцям. До вас, шановні, сьогодні наші слова

щирої шани, сердечної вдячності. Адже за плечима кожного з

вас багато прожитого й пережитого, пронесеного й

перенесеного, побаченого й почутого. Ми просимо вас

повернутися сьогодні думками й спогадами у свою юність

безтурботну й відповідальну, радісні свята й буденний вир

життя минулого, а, можливо, й теперішнього.

Ведучий 1. Є люди, зустріч з якими ніби осяює сонцем все життя. Такими

для нас будете завжди ви всі, наші дорогі ветерани! Сяйво

ваших душ зігрівало теплом кожну дитину. Тому часточка

серця вашого назавжди залишатиметься у наших випускників.

Нехай промайнуть роки, але наші учнів будуть вам дуже

вдячні за найпремудрішу науку – бути на землі справжньою

людиною. а це і є найвища нагорода для педагога.

Коли  ми запитали у наших учнів як вони уявляють собі

образ ідеального вчителя, вони відповіли так:

- Звичайно, педагог повинен бути розумним і

ерудованим, знати свій предмет на «відмінно»,

розбиратися у всіх життєвих питаннях та спонукати



у нас прагнення до самопізнання, розкривати кращі

якості, бути розумним і добрим.

Ведучий 2. 2 Мимоволі згадується вересень 1974 року. На лінійці перший

педагогічний колектив ПТУ № 7. Увагу привертає молода

красива сонячна і незбагненно розумна і талановита жінка,

яку хочеться порівняти з родючою землею, бо вона теж віддає

все надбане учням, педагогам. І сьогодні я хочу низько

вклонитися перед – Голубніченко Г.В.- бо це педагог з великої

літери, з широкою чистою душею. І нам всім дуже пощастило

працювати разом з нею, бо вона зуміла організувати навколо

себе творчих і цілеспрямованих педагогів. Слово має – Галина

Василівна. Хай Бог дарує вам міцне здоров’я, тепло і затишок

в оселі, хай ті зернинки доброти, які ви посіяли в душі своїх

вихованців, колег, проростуть щедрою нивою людської

гідності.

Ведучий 1. 3 Педагогічне кредо Шаяхметова М.М.

Вміння згуртувати навколо себе учнів і колег – великий дар і

велика робота. Вміння захопити, повести, відкрити світ – це

неоціненний скарб справжнього педагога. Віра в дитину,

повага її особистості, бажання допомогти їй у досягненні

поставленої мети – все це притаманне Михайлу Михайловичу.

Ведучий 2. 4 Справжні професіонали прагнуть передати наступному

поколінню свої знання, вміння, достукатися до сердець дітей і

навчити як стати справжньою людиною. Їхня робота ніколи не

закінчувалася дзвоником з уроку. Вони постійно вкладають в



учнів найкращі зерна доброти, розвивають їхні здібності,

формують життєві цінності та наставляють на правильний

життєвий шлях. Це люди з великим серцем. У нас працювали

й працюють тільки справжні педагоги і ми можемо дякувати

долі за це Марушева Л.С.

навчила і виховала не одне покоління учнів розумна й

працьовита, вимоглива і справедлива. Кожен її урок – це

глибокі знання, відкриття чогось незвичайного і цікавого.

Вона добра, чуйна, гарна людина. Їй слово.

Низький вам уклін і безмежна вдячність.

Ведучий 1. 5 В умовах гуманістичного виховання Бондарчук А.В.

завжди намагалася зрозуміти внутрішній світ учня, створити

для нього психологічний комфорт, зрозуміти його проблеми,

допомогти у їх вирішенні, віддавати учням серце, любити і

страждати, долати і боротися, радіти і засмучуватися. (Їй

слово).

Ведучий 2. 6 Кажуть, майстерність приходить із роками, а талант – у

серці. Кожен її крок – це талановита знахідка, приємне

здивування, подиву гідна ваша вчительська одержимість,

здатність проникати в дитячі душі. Ви вміли бути вимогливою

і вміли прощати, а в роботі діяли з творчим підходом і

пошуком. Шановна Єрмошина Л.К. Їй слово. Ми вдячні вам

сьогодні за зерна любові, доброти, посіяні вашою щедрою

душею.



Ведучий 1. 7 Її життєве кредо: «Якщо не буде вогника у вас, вам ніколи

не запалити його в інших». Ці слова в повній мірі можна

віднести і до Керницької Т.В.

Ведучий 2. 8 У житті є чимало людей, зустріч з якими приносить

особливу радість і задоволення. Поговоривши з ними, ніби

води нап’єшся з чистої криниці, і сам станеш щедрішим і

багатшим душею. Є натхненні обличчя, над якими й роки

невладні, світять вони внутрішнім теплом доброти, краси

людської і не марніють. Такою є Юрченко Л.І. Їй слово. Я

дуже вас поважаю і бажаю щастя і доброго здоров’я.

Ведучий 1. 9 Педагогічне кредо Карасьової О.Б.: «Щоб мати право вчити

інших, потрібно постійно вчитися самому». Тому за мету в

своїй роботі вона ставила забезпечення максимального

розвитку кожного учня, збереження його неповторності,

розкриття його потенційних талантів та створення умов для

нормального духовного, розумового та фізичного

вдосконалення. (Їй слово).

Ведучий 2. 10 Доля дарує кожному із нас Учителя. Так, саме Учителя з

великої букви. Це людина, яку можна назвати другою

матір’ю, бо вона назавжди залишається частиною твого життя

Слободянік В.Г.                                                              зараз на

пенсії, але така ж активна, як і колись у молодості. (Їй слово).

Я вірю, що ваша праця – ті зерна, які ви зростили в душах

ваших учнів – повернуться до вас сторицею. Бо ви наша

справжня гордість.



Ведучий 1. 11 Педагогічне кредо Кожан Л.С.

                     «Щоб бути гарним класним керівником, потрібно любити те,

що робиш, і любити тих, кого виховуєш».

                     сприяла самовираженню учнів групи через спільні творчі

справи, дбала про розвиток того потенціалу, яким обдарувала

природа учня. (Їй слово).

Ведучий 2. 12 До педагога завжди особлива увага. З нього беруть приклад

учні, їхні батьки. І якою ж треба бути людиною, щоб

заслужити таку людську пошану. Це знає Стеблій В.О.

                    бо таку повагу вона має. (Їй слово).

Ведучий 1. 13 Педагогічне кредо Козлової-Дрюк А.М.

                    «Щоб дати іскру світла учням, учитель повинен увібрати в

себе сонце, а якщо він не може керувати напрямком вітру, то

у змозі поставити вітрила так, щоб досягти поставленої мети».

Вона виховувала життєстійку, конкурентноспроможну

особистість, здатну до самореалізації у будь-якій сфері

життєдіяльності.

Ведучий 2. 14 Ніби бурхлива ріка плине час. Учителем бути не просто.

Тут насправді потрібно віддавати серце дітям, щоб у них жила

частинка тебе, твоїх сподівань і мрій. Саме таким педагогом і

була Беспалова З.П. та Маркуленко Т.Р. (Їй слово).

Ведучий 1. 15 Педагогічне кредо Тимошенка О.К. «Ми творимо людину,

продовжуючи себе в своїх вихованцях. Переможцем стане



той, хто не стоїть на місці.» Давня істина, якою завжди

керувалася в своїй роботі Бойчук Ю.Ю.

                        (Їм слово).

Ведучий 2. 16 Я впевнена, що всі педагоги КНВЦ достойні і поважні

люди                                                      . Це чудова жінка і

прекрасний учитель. Вона завжди розуміла і поважала своїх

учнів, вимоглива, але справедлива. Взагалі в ній захоплює все

– дивовижна ерудиція, невичерпна й водночас цілеспрямована

енергія, душевна теплота і доброзичливість, з якою вона

ставиться до оточуючих – це Рибалко Р.І. Їй слово.

Ведучий 1. 17 Учитель… Яка висока тут потрібна душа! Щоб створити

людину, треба бути або батьком, або більше, ніж людиною.

Твоя професія від Бога, ти – ангел Господній, наставник

земний, обраний із тисячі.                                        Вона

вимоглива і по-материнські чуйна, впливала на формування

світогляду і характеру, активної життєвої позиції. Завжди

спокійна і врівноважена. Вона вчила долати труднощі і ніколи

не здаватися Дишлюк А.М. Їй слово.

Ведучий 2.  18 Улюблений учитель. Це звання не купується і не

присвоюється, але коштує найдорожче. Улюблений учитель

живе у пам’яті учнів, які не перестають дивуватися і

захоплюватися вашою нев’янучою молодістю, щирістю і

теплом, які живуть у вашому серці. Вони дякують вам за те,

що цікавитеся їхніми долями, радієте успіхам і просто за те,

що ви є. Закінчивши наш навчальний заклад, наші випускники



через деякий час знову повертаються, щоб уже самим навчати

нові покоління учнів або привести своїх дітей. У нас існують

справжні династії: Шаяхметових, Тітієвських, Колачинських,

Кривошеєв, Кузнєцових, Неклюдових, Сметанко.

Ведучий 1. 19.  Рахманійко Л.М. всю свою виховну роботу спрямовувала

на те, щоб роки перебування учнів КНВЦ були не тільки

підготовкою до життя, а власне самим життям. Вона

намагалася сформувати в учнів переконання, що

інтелектуальні можливості це не тільки успішність у навчанні,

але й усвідомлення свого внутрішнього світу, своїх

можливостей, прагнення до особистісного самоствердження.

(Їй слово).

Ведучий 2.  20. Бондар В.В. вона з тих пристрасних, відкритих душею,

активних натур, які легко вступають у контакт із

співрозмовниками і дуже швидко розкриваються у глибокій

людській сутності. Секрет її педагогічної майстерності – в

умінні надзвичайно тонко керувати процесом навчання,

стимулювати активність учнів, створювати пошукові ситуації,

органічно поєднуючи колективні форми роботи з

індивідуальними. (Їй слово).

Ведучий 1. 21 Не всі від нас на пенсію пішли. Лишили центр з інших

цілей, ми раді, що ви краще щось знайшли, а зраду вашу ми

вам пробачаємо.



Ведучий 2.  22 більше 40 років ці жінки засівали своєю щоденною

творчою працею педагогічну ниву добірними зернами

Мудрості, Знань і Любові, дарували учням часточку своєї

душі і серця. Вони були справжніми майстрами своєї справи.

Саме за високу фахову майстерність, глибоку щедрість душі,

педагогічну чуйність і такт ми пам’ятаємо і любимо вас.

Ведучий 1. 23 Цього року у наших колег теж свої ювілеї… Що ж за цими

датами?

                     У житті – це чесність і порядність, людяність і

справедливість, це зразок жіночності, материнської любові.

У роботі – це велика працелюбність, сумлінність і

відповідальність. Багато досягнуто, зроблено, віддано учням

навчального закладу.

                     Попереду – ген-ген дорога. Хай легко по ній ідеться, нехай

прибуває снаги, аби множити лік добрими справами.

Ведучий 2. Чудове свято, та навіть у свято смуток огортає.

З минулого вернути хочемо людей.

Усмішки й погляду їх так не вистачає.

Вічна пам’ять: Бабіну А.Д., Малофєєву В.Н., Тарасюку Л.Д.,

Мельнику В.І., Бублик Є.А..

На жаль, рідіють наші ряди.

Вже багатьох не дорахувати.

Але в серці забуття нема.

Тих, хто пішли від нас ми пам’ятаємо.

В небеса посилаємо привіт

З мовчазним і скорботним теплом.

 (Хвилина мовчання).



Ведучий 1. Ми здоров’я бажаєм живим

Не поспішайте в той клин журавлиний.

На землі хочемо бачити вас.

Енергійних, наповнених сили.

Справжній вчитель – це скарб суспільства. Як це важливо –

мати таких, як ви педагогів у житті. І хочеться вам всім

побажати: нехай ніколи не міліє ваш життєвий запал, хай

успіхи й перемоги окрилюють на нові звершення і здобутки,

палкі устремління та діяння, несуть у світ лише мир і злагоду,

а ваша педагогічна нива колоситься рясним урожаєм людської

вдячності.

Склала сценарій:   методист КНВЦ Швець В.А.

Учительський вогник

(сценарій зустрічі з ветеранами педагогічної праці КНВЦ)

«Педагог – це поклик душі»

Мета проведення: виховувати почуття поваги до ветеранів педагогічної

праці, розуміння важливості людей цієї професії у сучасному світі виховувати

повагу до людей похилого віку, розвивати почуття ніжності, доброти,

милосердя, розвивати творчі здібності педагогів, креативність мислення,

стимулювати до професійного самовизначення.

Оформлення: святково прикрашений зал, плакати «Вітаємо ветеранів

КНВЦ!», «Педагог – це поклик душі», «Знай наших»; святково оформлені



столи, «Педагогічний вернісаж» - напрацювання педагогів КНВЦ,

мультимедійна установка.

Звучить гімн ветеранів педагогічної праці КНВЦ

«Команда молодости   нашей» (відеофільм засідання клубу «Ветеран»)

Ведучий 1 :  Шановні наші гості! Добігає кінця навчальний рік. Це був час

плідної творчої роботи, досвіду та пошуку всього колективу, про що свідчить

виступ директора КНВЦ Легуна В.Т. і наш педагогічний вернісаж «Знай

наших», з яким ми сподіваємося ви всі встигли ознайомитися. Ми дуже раді, що

ви прийшли до нас на цю, вже традиційну зустріч ветеранів педагогічної праці

КНВЦ,  яку пропонуємо провести у формі учительського вогнику.

Ведучий 2:  Славетний поет одного разу сказав: «Все, що я пишу, я пишу про

час і простір і про те, що вони роблять з людиною. Простір розділяє нас із

близькими людьми, а час вихоплює і відносить найщасливіші хвилини.

Протягом усього життя людина вчиться долати простір і час, намагаючись

повернутись назад – повернутися до себе самої».

Ведучий 2:  Учитель … Одна з найпочесніших професій. Вона – для обраних.

Бо щодня стоїмо перед прицілом 100 допитливих очей, палимо як хмиз, нерви, і

все ж ведемо учнів на вищі сходинки пізнання.

Ведучий 1:  До педагога ідуть зі своїми болями і радощами , черпають сили для

підкорення нових висот , бо він заглядає у минуле, живе у сьогоденні прокладає

місток у майбутнє.

Ведучий 2:  Яке ж серце повинно мати педагогові, щоб рік у рік щоденно

віддавати його учням, і якою має бути любов до дітей у його добрій, терпеливій

нестаріючій душі.

Ведучий 1:  Саме таким – люблячим, терпеливим , добрим і справедливим,

закоханим у свою справу викладачам і майстрам виробничого навчання

присвячується наше свято



Цей світлий день належить вам по праву

Він сотнями осяяний зірок .

Плекаєте Ви України славу

І нескінчений ,мабуть, Ваш урок …

Ведучий 2:  Для початку пропонуємо всім згадати морфологію .Для того щоб

дати відповідь на питання: чи вірно обрано шлях ? Шлях довжиною в 40 років.

Багато ? Це справді багато. І в радісному передчутті зустрічі з учнями, щодня ,

коли осінній ранок напоєний пахощами чорнобривців, жоржин і айстр,

вривається у вікна педагог спішить на роботу.

Відео зв'язок з ветеранами праці і випускниками через мультимедійну

установку

(Пономаренко В.А. – Леженко Г.Ф.)

Ведучий 1:  Продовжуємо нашу подорож . Почнемо  з іменників . Лексичне

значення іменників «Учитель і учень» має стати для нас синонімічним. Тільки

ці два іменники утворюють процес, який називається Н-А-В-Ч-А-Н-Н-Я-М .

Своїми спогадами ми просимо поділитися Дишлюк А.М.

Ведучий 2: Пропоную визначити місце і роль у педагогічній морфології й інших

частин мови. Перейдемо до прикметників. Вони вказують на те, яким повинен

бути педагог і його вихованці. Тож нам потрібно домагатися того, щоб поряд з

нашими іменами стояли такі прикметники як: добрий, грамотний, чуйний,

мудрий, справедливий, принциповий, вимогливий. Саме такими педагогами

були: Рахманійко Л.М. та Рибалко Р.І.

Ведучий 1: Дієслова мають завжди рухати педагогом. Найголовнішими із них є:

удосконалюватися, професійно зростати, підвищувати майстерність. Хочеться

почути про роль цих та інших дієслів у долі таких ветеранів як:  Дроздова Г.Д.

Ведучий 2:  Як досягти мети , звідки брати сили й наснаги завжди підказували

нам прислівники. Навчати так , щоб було це доступно учневі, щоб вони засвоїли



програму свідомо, працювали систематично і раціонально. До слова

запрошується Косіненко Т.П.

Ведучий 1:  Числівників у вашому житті було не багато. Урок починається о

8.15-8.30 , триває 45 хв. Навчальний рік поділяється на 2 семестри, 5 днів на

тиждень – робочі , решта – вихідні . За рік ти відпрацьовуєш 190 робочих днів ,

56 днів триває відпустка , 12бальна система оцінювання знань учнів , а далі –

все спочатку . Слово має Шаяхметов М.М.

Ведучий 2: Хай доокіл –звичайні наші будні,

А творчій дух – мов шабля на голо!

На брилах літ заб’ється джерело,

І питимуть красу із нього люди…

(А.Матвійчук )

Ведучий 1 :  Отже,скорочений курс морфології згадано. Педагогам старіти

ніколи. Потрібно писати плани, приймати участь в конкурсах, проводити уроки,

перевіряти зошити, зустрічатися з батьками та ще дуже багато різних справ.

Тост 1: Шановні колеги! Лікуймо наші зболені серця,

Лікуймо наші душі зачерствілі,

Несімо правди непогасний світ

І кривда в нашу душу не поцілить!

Ведучий 2:  Професія педагога – найблагородніша серед усіх інших, може й ще

тому , що вона най древніша. Людина раніше ніж стати найпершим у світі

хліборобом, мисливцем чи скотарем уже була вчителем, вихователем наступних

поколінь.

Усі космонавти, артисти, учені,

Хлібороби і бізнесмени

Мали в дитинстві своїх вчителів.

А кого пригадає: Бондарчук А.В.



Ведучий 1:  Учитель – це перший , а потім і головний світоч в інтелектуальному

житті учнів , він пробуджує в учнів жадобу до знань ,  повагу до науки ,

культури, освіти. Саме таким вчителем і була  Тітієвська Р.П.

Ведучий 2:  Найглибший слід в душі вихованця залишає той педагог, який

зумів розбудити почуття людської гідності, той хто примусив учня задуматися

над тим для чого він живе на світі Карасьова О.Б.

Ведучий 1:  Праця педагога – це, насамперед, напружена праця серця, і лише

тому, що це праця серця , це й творчість розуму. Пам’ятаймо, що не має в світі

важчої, важливішої для серця праці, ніж праця педагога Тімофєєва О.І.

Ведучий 2:  Учителя не випадково називають високим іменем – народний . Його

мудрість творить ту складну річ, яку прийнято називати наступністю покоління

. На відеозвязку наші випускниці – нині молоді педагоги КНВЦ Кізімішина-

Андрусенко К.А., Мамедова К.А., Мухідінова Т.А., Тітієвська О.О.

Учень 1: Алло! Учительська КНВЦ? Шановні педагоги , Вам

телефонують ваші випускники.

Учень 2: Ми тут усі зібралися і вирішили зателефонувати вам , бо

не сказали Вам головного.

Учень 3: Учителі, ми тільки зараз зрозуміли, якими важливими у

нашому житті були Ви!

Учень 4: Ми ніколи не говорили Вам, що ми вас любимо і

поважаємо!

Учень 1: Ми хочемо сказати, що навічно перед вами у боргу за

знання, за самостійність, до якої ви нас привчили.



Учень 2: Нам і зараз дуже не вистачає ваших порад, вашої

підтримки.

Учень 3: Завжди залишайтесь молодими, щоб через не один

десяток років нам було до кого повернутися і сказати

Вам слова вдячності .

Учень 4: Ми вважатимемо за честь привести до вас за знаннями і

професією своїх дітей і працювати поряд з вами.

Учень 1: Ми хотіли б, щоб наш уряд прийняв закони які б

поставили вчителя, педагога на найвищій щабель у

суспільстві, і щоб кожен перед вами знімав капелюха!

Учень 2: Вклоніться , люди , вчителю своєму ,

Володареві слова і пера .

Крізь біль і радість , роздуми і втому

Любов його безсмертна пролягла

Ведучий 1: Не той учитель , хто здобув виховання й освіту вчителя , а той хто

внутрішньо переконаний у тому, що він є, повинен бути, і не може бути іншим

Беспалова З.П.,        Меркуленко Т.Р.

Ведучий 2:  Найкращій учитель для учня той, хто духовно спілкуючись з ним

забуває, що він учитель і бачить у своєму учневі друга, однодумця. Такий

учитель знає найпотаємніші  куточки серця свого вихованця, і слово в його

устах стає могутнім знаряддям впливу на молоду людину, яка тільки

формується навіть якщо це слово сказано на іноземній мові, яку викладала

Медвєдєва Л.Г.



Тост 2: Шановні колеги!

За добро добром спіши воздати –

Мудрість завше доброю була.

Витри піт солоний із чола ти

І трудись, забувши про утому,

Бо людина ціниться по тому ,

Чи вона зробила, що могла.

Скільки сил у неї вистачало,

Щоб на світі більше щастя стало.

(М.Луків)

Виступ театру мод «Едем» з колекцією № 1.

Ведучий 1: А зараз пропоную змінити формат нашої бесіди на «Неймовірну

правду про педагогів»

1. Наші педагоги-ветерани на відміну від гламурних зірок їздять

громадським транспортом тролейбусами та метро. Чи звикли вони до

такого виду транспорту? Бо як говорять в народі, хоч сідай, чи не  сідай

на хліб та воду на пенсію педагога ніяких інших можливостей.

2. Ми  спілкувалися в коридорах і я вияснила, що більшість з симпатією

відноситься до Маші Пирогової з одноіменного телесеріалу, і у всіх

виникла одна асоціація «народний педагог».

3. Говорять, що на дітях геніїв природа відпочиває, хто хоче спростувати

це твердження.

4. Які плани на літо? Чим живуть сьогодні наші ветерани?

5. Нові, неймовірні подробиці з життя педагогів-ветеранів.

6. А як буде з англійської «впасти з дуба»?



7. Промовчати і не обговорити не  можливо.

8. Порядна, справедлива, охайна і ввічлива, чесна і миролюбива,

доброзичлива, з почуттям гумору.

9. Життєве кредо: йти по життю з усмішкою, з високо піднятою головою,

достойно тримати удари долі.

10. Професію педагога обрала тому, що любить вчитися, добувати нове

разом зі своїми учнями.

11. Сором’язливий, добрий, щирий, дружній, небагатослівний.

12. Серед учасників нашого педагогічного вернісажу немає випадкових

людей. Для кожного з них центр – це життя, а вчительський талант – це

насамперед покликання і невтомна праця, що ніколи не завершується.

 Виступ театру мод «Едем» № 2.

Ведучий 2:  Педагогіка – це майстерня, а психологія – інструмент у ній. Тому

так необхідно завжди враховувати особистість кожного учня у навчально-

виховному процесі. А це вимагає від викладача неабияких зусиль,

диференційованого підходу до кожного, володіння різними стилями

спілкування. Як ми володіємо цим інструментом? Покажуть результати нашого

екзамену.

Професія вчителя – вічний екзамен.

Глибокий і довгий, як сивий Дніпро.

Професія вчителя – вічний екзамен.

На мудрість, на чесність, народність, добро.

Для молодих душею педагогів ми пропонуємо бліц-турнір «Педагогічний

вінегрет». Вам будуть запропоновані питання з психології, педагогіки, методики



і просто на ерудицію та загальний розвиток. Відповідає той, хто перший підніме

руку.

1. Геометрична фігура дружби. (Коло)

2. Упорядковані способи співпраці викладача й учня на уроці, спрямовані на

вирішення навчально-виховних завдань. (Методи навчання)

3. Частина суші, з якої вихід лише в воду. (Острів)

4. Автор «Педагогічної системи». (А.С. Макаренко)

5. Портативний комп’ютер – «наколінник». (Ноутбук)

6. Число, що дорівнює 3,14. (Пі)

7. Яке значення має слово «інтерактивний»? (Здатний до взаємодії, діалогу)

8. Головний закон держави. (Конституція)

9. Продовжте вислів Г. Сковороди: «Пізнай самого себе і ти пізнаєш…»

(весь світ)

10. Продовжте ряд видів темпераменту людини: сангвінік, флегматик…

(холерик, меланхолік)

11. Кількісний виразник оцінки. (Бал)

12. В які дні тижня не рекомендується проводити контрольні роботи?

(Понеділок, п’ятниця)

13. Речовина, з якої ваш організм складається на 70%. (Вода)

14. Навчання, яке активно впроваджує новітні технології. (Інноваційне)

15. Який урок є особливою формою втілення між предметних зв’язків на

якісно новому рівні? (Інтегрований, бінарний)

16. Назвіть структурні елементи комбінованого уроку. (Організаційний

момент, актуалізація опорних знань, вивчення нового матеріалу,

закріплення отриманих знань, підсумок уроку, домашнє завдання)

Ведучий 1:  Атестація – це слово добре знайоме усім педагогам. Конспекти і

відкриті уроки, позакласні заходи і творчі звіти.



Кожна людина неповторна. Це істина. Тому педагогіка є найбільш

складною і суперечливою формою людської діяльності. Недарма говорять:

«Учитель живе доти, поки він учиться, перестає бути вчителем той, хто перестає

бути учнем» і це може підтвердити    Керницька Т.В. – заступник директора

КрММЦ ПТО.

Ведучий 2:  Бути гарним педагогом – це бути справжнім реформатором

майбутнього життя України, бути апостолом правди і науки. Незабаром Україна

зробить свій євро вибір, а які ваші прогнози що до освітянської реформи в

Україні? Ви могли б уявити себе хоч на хвилинку в кріслі міністра освіти? І так

«Якби я була міністром освіти».

Ведучий 1: Сьогодні ми почули як радісні так і песимістичні нотки  у

розповідях наших ветеранів бо й справді як держава так і ми всі разом все не все

зробили для покращення їхнього життя. У чому ж  спасіння?

Спасіння – у добрі , спасіння – у любові,

І це стосується , напевно , нас усіх.

Найвища наука життя – мудрість.

А найвища мудрість – бути добрим.

Доброта і чуйність, співпереживання , щиросердність , уміння

розуміти чужий біль , вчасно підтримати у важку хвилину

розрадити в горі і біді – це зажди було  в характері нашого

українського народу і так притаманне Мамуту Ф.З.

Тост 3:  Шановні колеги!

Коли серця теплом зігріті –

Стає побільше доброти .

Ти ж не один у цьому світі,

А є ще  сестри і брати

Проб’ється істина у слові –



Збагнуть її уже пора

Усім нам хочеться любові,

Усім нам хочеться добра

Ведучий 2: «Ти – учитель»

Ти – сіяч недремний

І невтомний мудрий садівник.

Знаєш ти предивні таємниці,

Розум твій розпалює вогонь.

Лікар ти, котрий лікує душі

І до сонця повертає всіх,

Капітан – у морі, а на суші –

Ти наставник юних ,молодих.

Ти коваль, поет і будівничий,

Добротворець і дозорець ти .

До дітей тебе веде і кличе ,

Світлий образ нашої мети.

І в день такий урочистий,святковий

Дозвольте Вашу працю вшанувать.

І квіти всі, принесені сьогодні

Від всього серця Вам подарувати.

Ведучий 1:  Час невпинно біжить вперед. Збігають хвилини, години,пливуть

роки . Хочеться вірити, що у всіх Вас все буде гаразд. Хочеться, щоб слова

доброти і вдячності почуті сьогодні ви пронесли крізь усе життя. Пам’ятайте ,

людина на цьому світі не вічна, життя коротке і гріх розтринькувати його на

погані слова і вчинки.



Ведучий 2:  Добігає кінця наш вогник, а щоб він не погас до слідкуючої нашої

зустрічі підтримуємо зв'язок один з одним через інтернет та мобільні телефони.

Тож будьте завжди добрими , людяним , милосердними, терпеливими , не хай

не черствіють Ваші душі у щоденних клопотах, бережіть серце від усього злого.

Всім нам не легко сьогодні , але завжди потрібно пам’ятати , що поряд є люди

яким, набагато гірше. Не скупіться на добрі слова , нехай добрими й

милосердними будуть ваші серця.

Ведучий 1: Дозвольте висловити вам глибоку пошану і вдячність:

- за те, що ви не зрадили високої місії і з радістю віддавали свої знання,

вогонь душі, людяність сердець своїм вихованцям;

- за те, що поєднуєте сердечність із мудрістю;

- за те, що любите, творите, примножуєте славу нашого навчального

закладу;

- за те, що вірите в те, що щастя – це самореалізація, а ми запрошуємо всіх

до співпраці.

Ведучий 1:  Дорогі, любі наші педагоги! Дозвольте ще і ще раз сказати Вам

велике спасибі за вашу самовіддану працю, за душевну щедрість, за теплоту

сердець. Ми чекаємо на творчу співпрацю та ваші пропозиції.

Ведучий 2:  Дякуємо Вам за те що прийшли до нас . Не хай кожен день

приносить тільки щастя. Здоров’я міцного на багато років. Ваш досвід знання,

залишать в душах наших добрий слід.

Хай вистачить вам і наснаги й здоров’я,

Натхнення бажаємо без краю й кінця.

І хай відгукнуться за все це любов’ю

Повагою, щирістю учнів серця.

Успіхів всім! До нових зустрічей!



,,В Країні Знань ви будете  назавжди”

(на вогнику з ветеранами праці)

Гості та ветерани сидять за столами. Звучить музика  А. Клименко

,,Дніпропетровщина моя”. На стіні лозунг ,,Вітаємо ветеранів ПТО”

Ведучий 1:     Шановні ветерани! Багато теплих слів хочеться сказати на

                        вашу адресу. Усім! Усім! Усім! Хто з нами працював, хто тут

                        частинку свого серця віддавав.

                        Спасибі вам всім за все за все!

Ведучій 2:      Більше 30 років ви працювали в нашому навчальному закладі

                        Як житніх колосків у полі.

                        Стільки дітей пройшло крізь ваші руки,

                        Які не знають в праці супокою.

Спасибі вам всім за все за все!

Ведучий 1:      Скільки ж сили треба мати, щоб в училищі скільки працювати?

                         Ви ж для всіх були як мати:

                         Як мати лаяли і захищали,

                         Як мати учням усе прощали

Спасибі вам всім за все за все!

Ведучий 2:       Не легко було учнів навчити – за швейною машинкою сидіти

                          Та ще й строчити рівно строчки,

                          А зараз дехто з них можливо став класним кутюр’є!

Спасибі вам всім за все за все!

Ведучий 1:       Господь вам дав і розум і терпіння



                          Працювали ви з душею і сумлінно.

                          Щоб предмет ваш гарно знати,

                          Багато треба було працювати.

                          Спасибі вам всім за все за все!

Ведучий 2:       На превеликий жаль далеко в історію пішли ті часи, коли

                          чоловіків в нашому колективі було більше ніж жінок і тому

                          сьогодні у нас дорогі жінки все роблять самі. Наші жінки

                          вчителі добре володіють і програмовим матеріалом і

                          елементами навчально-виховного процесу. Та і хіба можуть

                          такі вчительки як у нас, щось робити не так!

Ведучий 1:       Де ми з дітьми тільки не бували!

                          По всій країні мандрували.

                          Їздили до росіян, латишів, молдован у гості

                          Працювали у колгоспі,

                          Буряки пололи і яблука збирали

                          Влітку не гуляли а гроші заробляли

                          Спасибі вам всім за все за все!

Ведучий 2:      Чоловік учитель. Вся проблема в тому, що чоловіків не

                         вистачає взагалі. А в перспективі нам жінкам знову доводиться

                         їх пестити, жаліти, глядіти. Гадаю, що із цим завданням

                         справляємось дуже добре. І кількість чоловіків-педагогів

                         повільно, але все ж таки збільшується в КНВЦ.

                         Вчора оголосили результати конкурсу краси серед чоловіків

                         України по місцевому радіо. 1 місце отримав Міністр

                         Юстиції Лавринович, 2 місце Міністр Юрій Бойко і 3 місце



                         Поділили міністри: внутрішніх справ та оборони.

                         Цікаво а як би цей конкурс пройшов в КНВЦ?

Ведучий 1:      Ви вчитель добрий і простий,

                         Хоч в душі ви золотий,

                         І учням знання свої до краплі віддавали,

                         Але в навчанні спуску не давали.

                         Спасибі вам всім за все за все!

Ведучий 2:      Співпраця педагогів та технічного персоналу дає можливість

                         учням почуватися в  КНВЦ затишно і комфортно.

                         В народі говорять: Якщо тех-працівник попрацював більше 20

                         років в ПТО то він легко може конкурувати зі снайпером.

Ведучий 1:      Вже понад 30 років в КНВЦ

                         А ви і досі такі, як колись

                         Такі ж привітні, завжди клопіткі

                         Любі наші сивочолі вчителі.

                         Все життя ви віддали цьому колективові

                         І тепер, як кажуть люди, ви ще на коні.

                         Спасибі вам всім за все за все!

Ведучий 2:      Кохання. Почуття чисте і радісне. Так хочеться, щоб кожен

                         Кохав і був коханим.

Ведучий 1:      А зараз сюрприз. Ми підготували вам пісню: ,,Команда

                         Молодости нашей”. І якщо вона вам сподобається ми б хотіли

                         Її зробити Гімном наших ветеранів праці



Інтерв’ю з ветеранами праці КНВЦ

1. Чи були у вас улюбленці в групі?

2. Чи часто ви писали записки батькам про погану поведінку їхніх дітей?

3. Згадайте про самий смішний випадок з вашої роботи

4. Чи сильно вас засмучує нинішня молодь?

5. Хто був вашою першою вчителькою?

6. Що запам’яталось найбільше вам на вашому випускному вечорі?

7. Яке ваше хобі?

8. Чи довіряєте ви гороскопам?

9. Чи наступить 22 грудня 2012 року?

10.Щоб ви хотіли залишити на згадку про себе в нашому музею?

11.Які ваші мрії в рік 80 річчя Дніпропетровщини?

12.Щоб ви побажали нам всім перед ,,Євро – 2012”

13.Як зустріла 67 річницю перемоги учасники війни Рибалко Р.І.?

14.Чим сьогодні нас здивує і порадує наш колега бувший викладач з спец-

предмету ,,гірнича справа” Мамут Ф.З.



,,Ми – ті, що славлять Україну

в роботі, творчості, в житті”

(вечір – зустрічі з ветеранами праці)

В актовій залі лунає музика А.Клименко ,,Дніпропетровщина моя”, Гімн

КНВЦ. Встановлено інформаційний стенд ,,Віхи становлення КНВЦ”, виставка

ДПМ. На сцені лозунг: ,,В Країні Знань ви будете завжди”

1974 – 2012р.

      На сцені журнальні столики за якими сидять гості та ведучі.

Ведучий 1: Доброго дня шановні ветерани, наші гості!

Ведучий 2: Благодатна земля Дніпропетровщини, яка цього року відзначає

                    своє 80 річчя, завжди славилася родючими чорноземами,

                    могутністю промислового потенціалу, видатними особистостями

                    серед яких є і наші педагоги, що складають золотий фонд

                    української нації.

Ведучий 1: Нашу зустріч сьогодні ми приурочили людям, які є нашими

                    почесними гостями. Це наші колеги, які знаходяться на

                    заслуженому відпочинку.

Директор:  Дорогі наші мудрі і терпеливі ветерани праці. Вам наша шана і

                   сердечна вдячність. Розум, серце, душу, здоров’я впродовж

                   багатьох років віддавали ви своїм вихованцям. Разом із знаннями

                   передавали часточку свого серця. Ви і зараз залишаєтесь для нас

                   прикладом, як мудро виходите із життєвих ситуацій, як не

                   згинатися від негараздів. Як у продовж років залишатися

                   вчителем, тому що вчитель це не тільки професія, це стан душі, це

                   спосіб життя. Спасибі вам, що відгукнулися на наші запрошення і

                   прийшли. Бо нам є про що пам’ятати і чим пишатися.



Ведучий 1:

                       Гей роки, ви шляхи, по яким ми пройшли

                       Ви усе, що в житті ми згубили й знайшли

                       Гей роки, ви птахи, що летять на завжди!

                       Гей літа! Стрімко так не летіть, зачекайте на мить!

                       Та зникаєте ви, мов скрізь пальці вода, невблаганні літа…

Ведучий 2:    Ми дивимося на цю дату і нам важко збагнути.

                       Багато це чи мало? І багато і мало. Це все ще юність, але

                       незаперечним є той факт, що 38 років – це певною мірою звіт

                       колективу перед собою та громадськістю, перед тими, хто

                       творив і творить історію цю.

Ведучий 1:    Навчальні заклади, як і люди мають свою біографію, долю,

                       характер. Серед них і наш КНВЦ. Нас владно манить, кличе

                       вперед цілина, нові невідомі шляхи.

Ведучий 2:    Людина – єдине диво на землі, а всі інші чудеса світу – то

                       результат її творчості і розуму, волі й уяви.

                       Чи може людина жити без душі? А без пам’яті? А без

                       минулого?

Ведучий 1:    І людина, і навчальний заклад живуть сьогодні думаючи про

                       завтра, не забуваючи вчорашнього. Коли подумки повертаєшся

                       до минулого і згадуєш, із чого все починалось, то бачиш, що

                       починався КНВЦ з професійно-технічного училища №7. Чи

                       могли ми тоді уявити, яким буде наш навчальний заклад через

                       38 років? Напевно, що ні.

Ведучий 2:    У далекому 1974 році ми починали щось нове, але вірили і

                       знали, що робимо добру та благородну справу, і рухались до

                       своєї мети. А головною метою було: працювати на благо

                       підготовки підростаючого покоління, сіяти в душах та умах



                       наших учнів зерна знань мудрості, добра та порядності. За ці 38

                       років навчальний заклад пройшов нелегкий шлях становлення

                       та розвитку. Історія КНВЦ наповнена хвилюючими подіями, які

                       ми сьогодні згадуємо з гордістю, трепетом і натхнення. А щоб

                       не відійти від історичних фактів проведемо невеликий екскурс в

                       ті роки, роки заснування та становлення КНВЦ. До вашої уваги

                       відеофільм ,,Історія КНВЦ”

      І сторінка - ,,Перші кроки, перші плани, перші результати” – рік 1974.

      Першочерговим завданням була підготовка кваліфікованих робітників для

базового підприємства. Перший навчальний рік розпочався 01.09. 1974 із 600

учнів.

      Перший набір учнів училище здійснювало за спеціальностями: прядильниця,

гребнечисальниця, рівничниця, крутильниця, помічник майстра.

      Першими майстрами були: Кривошей Л.М., Косіненко Т.П., Стеблій В.О.

      Першими викладачами були: Єрмошина Л.К., Пуць А.С., Храпов О.Д.

      Першою адміністрацією були: Гришман Ф.В. – директор, Голубніченко Г.В.

– заступник.

      І почалася творча, натхненна праця. Паралельно формувався інженерний

педагогічний колектив ,,Для добрих справ потрібні були добрі люди” ці слова

належать першому директору училища Гришману Ф.В.

Під його керівництвом проходив процес становлення училища, формування

колективу працівників. І училище запрацювало відповідно до вимог навчальних

планів і програм. Інженерно-педагогічний колектив працював вдумливо і

творчо. Була тісна співпраця с колективом базового підприємства. Кожен 7й

випускник був випускником 7го училища. Ось так приблизно розпочиналася

історія нашого навчального закладу.



      Підтвердити сказане допоможе нам ветеран праці Кузнєцова К.М., яка

віддала училищу 30 років життя і за довголітню плідну працю була

нагороджена знаком ,,Відмінник освіти”.

      Доля людини залежить від оточення в якому вона живе, від батьків які її

виховують і навчають. Доля аврально закладу залежить від керівників та

колективу. Саме вони визначають, яким буде навчальний заклад та які його

перспективи. Хочу зазначити що нашому навчальному закладу завжди щастило

на керівників. Першими випускниками були: Науменко С. (прядильниця),

Сніжко О. (рівничниця) та багато інших.

      Паралельно з розбудовою в училищі розвивався спорт, художня

самодіяльність та художня творчість. Може не такими яскравими як зараз але й

у ті далекі часи наші учні створювали свої колекції одягу. Сьогодні наш театр

мод пропонує до перегляду декілька своїх колекцій. Перша із них це «Повітряна

стихія» .

      ІІ сторінка - ,,РІК 1992”

Ведучий 1:    Калейдоскоп десятиріч – калейдоскоп поколінь

                       Годинник відлічує час уроками

                       Змінюються методики і підручники

                       На зміну рахівниці прийшов комп’ютер

                       А дзвоник так само кожен ранок скликає нас в КНВЦ

                       І кожен рік для когось буває першим а для когось останнім

Ведучий 2:    Відбулося об’єднання з філією ПТУ №47, де Зав.філією

                       працювала Дишлюк Г.М., нагороджена відзнакою ,,Відмінник

                       служби побуту” та ,,Відмінник освіти” ( ій слово )

                       Друга колекція театру мод «Полум’я червоних маків»

ІІІ сторінка - ,, РІК 1997”

У житті країни настали такі часи випробувань і змін що болісно зачепили і

наш навчальний заклад ( це перебудова, розпад СРСР, закриття підприємств).



Розпочалася важка боротьба за виживання, потрібно було обстоювати своє

право на існування. Було дуже важко, складно, але колектив вистояв. У

відповідності з реформою ПТО до училища було приєднано

ПТУ № 32 у якості філії, де директором працював Шаяхметов М.М. (йому

слово). Номер художньої самодіяльності: «Східний танок» у виконанні нашої

випускниці Лєбєдєвої Кіри.

      ІV сторінка - ,,Наші досягнення”.

Ведучій 1:         Нелегко бути учителем. Щодня. Щогодини віддавати душу і

                           серце дітям. Його життя – це вічний урок. Це покликання дар

                           від бога. Без учителя нема ні героя ні поета, ні політика. В

                           держбюджеті є досить значна прибуткова стаття вчитель.

                           Вкладаєш в одного а результат – у сотнях.

Ведучий 2:        Нового в КНВЦ є багато.

                           Як у житті країни так і в нас

                           Про це багато можемо сказати

                           Та все ж директор знає більш за нас

                           ( слово Директору КНВЦ Легуну В.Т.), який говорить про

 досягнення і перспективи розвитку КНВЦ та нагороджує

ветеранів праці.

V сторінка - ,,Наші ветерани праці”

Ведучий 1:         Шановні Ветерани! Ви завжди наші гості звані та бажані!

                            Ми раді бачити вас в доброму здоров’ї та гарному настрої!

                            Ми всіх вас добре пам’ятаємо і раді бачити вас в рідних

                            стінах. Бо саме людська неповторність вчителя визначає

                            обличчя навчального закладу. І тому ми вшановуємо тих

                            кого можна назвати по праву легендою КНВЦ.

Ведучий 2:         Звеличте відвагу з якою вони нам служили більше 20-30

                            років, бо цю повагу вони тернистим шляхом заслужили



                            Роки – кілометри відлічує доля.

                            На трасі життя, що у даль пролягла

                            Ви знову у рідній зібралися залі

                            Вона вам і храмом і домом була

Ведучий 1:         Рідні класи, вікна, стіни

                            І милий серцю наш дзвінок,

                            Який кликав на перерви і повертав нас на урок

                            Чудовим був парад учителів

                            Але й сьогодні нас щось турбує

                            З минулого хотіли б ми повернуть колег

                            Їх погляду і посмішки нам часто так бракує.

                            Дуже шкода, що рідшають наші ряди.

                            Вже багатьох ми недораховуємо.

                            Їх забрали з собою лелеки

                            А ми на завжди попрощалися з ними

                            Просимо вшанувати їх пам’ять хвилиною мовчання.

                          (демонструються слайди з прізвищами тих хто пішов із життя)

     І звучить пісня «Журавлі» у виконанні Ганни Зіньковської

Ведучий 2:         Шкода, що рідіють наші ряди

                            І багатьох ми сьогодні не дорахувались

                            До небес ми привіт надсилаємо їм

                            З мовчазним і скорботним уклоном.

Ведучий 1:         Ми здоров’я бажаєм живим

                            Не поспішайте у клин журавлиний

                            На землі ви живіть, дорогі

                            Енергійні та сповнені сили.

Ведучий 2:         Літа спливають, відходять у набуття. Скільки  перших і

                            останніх дзвоників пролунали на нашому подвір’ї, скільки



                            поколінь випускників вийшли у доросле життя по

                            рушниковій стежині, що починається на її порозі. В народі

                            кажуть письменник живе в своїх книгах, художник у

                            картинах, а вчитель у думках і справах своїх учнів

Ведучий 1:         Шановні наші випускники!

                            Хай в усьому таланить рокам молодим,

                            Не впадіть на життєвому полі,

                            Хай завжди для вас буде святим

                            Той вогонь, що запалили у вас

                            В нашім учительськім домі

Ведучий 1:        Якщо в навчальному закладі працюють віддані своїй справі

                            люди яким не байдужа його доля, є всі підстави вважати, що

                            у нього є майбутнє.

Ведучий 2:         Колектив КНВЦ – це колектив, в якому працюють

                            професіонали, патріоти нашої Alma mather, ми пишаємося

                            не тільки ветеранами, але й тими, хто нещодавно

                            приєднався до нашого колективу і працює над досягненням

                            спільної мети. ( це Коваль Т.В., Теплова І.П., Тітієвсьа О.О.).

                            У такому колективі нестрашні ні демографічні негаразди ні

                            світова фінансова криза. У такому колективі хочеться

                            працювати та досягати нових фахових висот. Звісно

                            важливим надбанням нашого закладу є його випускники.

                            Ми пишаємося ними це: Леженко Г.Ф., сестри Васильєви, Ямка

С. та інші

                            Вони сумлінно працюють на користь держави, багато з них

                            Обіймають відповідальні посади на підприємствах,

                            установах, фірмах нашого міста, України та за її межами.

Ведучий 1:         Головною метою нашого навчального закладу було і є –



                            працювати на благо підготовки підростаючого покоління,

                            сіяти в душах та умах наших учнів зерна знань мудрості,

                            добра та порядності. Наш колектив – у постійному пошуку.

                            У нас попереду – роки надії добра і любові. Тож і ще і ще раз

                            вітаємо всіх і бажаємо творчої наснаги, здоров’я і вдячних

                            учнів.

Ведучий 2:         Шановні ветерани!

                            Посивіли ваші скроні від турботи про дітей,

                            Шану вашій праці, шану вашій долі

                            Віддаємо ми в цей день.

                            Хай рясним буде суцвіття в тім саду, що ви садили,

                            Зичим миру, довголіття, щастя, радості і сили!

Ведучий 1:         Хай роки ідуть, а лице не старіє,

                            Онуки ростуть, а чоло не сивіє.

                            Хай серце не знає печалі й розлуки,

                            Шанують вас люди, діти і онуки.

Ведучий 2:         Хай роки минають, мов хмари осінні.

                            Лишаючи в серці і в пам’яті слід.

                            Хай ваша професія буде вічна і нетлінна.

                            Хай славиться завжди учительський рід.

                            Миру, добра, злагоди кожній родині.

Ведучий 1:         Бажаєм прожити в здоровому цвіті

                            Ще многії літа щасливої долі.

                            І хай нині і завжди учні

                           Співають вчителю ,,Многая літа”

Ведучій 2:          Так, ми в житті вас не забудем

                            І пам’ятати завжди будем:

                            І слово, й усмішку ласкаву,



                            То хитрувату, то ласкаву.

                            І ту любов, що віддавали,

                            Серця дитячі зігрівали –

                            За все ми вдячні вам без ліку,

                            За труд важкий, недоспані ночі

                            Вклоняємося низько до землі

                            Земний уклін і велика вам всім вдячність

___________________________________________________________

“Духовна єдність поколінь — минулих, сучасних і майбутніх”

Поряд  з нами живуть і працюють ті, кому допомогти можемо тільки ми.

Поважайте старших, будьте чуйними до них бо це є наріжним каменем

людяності. Незабувайте вшанувати їх щирим, добрим словом, зробімо все аби

вони відчули потрібними себе суспільству.

Чи все ти зробив для своєї сім’ї,  колективу,  що міг?  Не гай часу,  бо час

минає швидко. Що зробиш в молоді роки, те скрасить твою старість. Придасть

поважному віку приємних спогадів і гордості. Бо не даремно прожив ти, і

плодотворним був твій шлях, багатий врожаєм і добрими справами. Нехай

сумління твоє буде чистим. У кожного воно своє. І кожен робить так, як серце і

душа підкаже. Роки минають, час пливе. Роби добро й досягнеш ти свого.

Пам’ятайте, що люди у віці потребують вашої уваги, а інколи й допомоги.

Робіть добро, шануйте старших і благословенними будуть роки вашого життя.

А зроблене добро повернеться вам сторицею! Адже піклування про ближнього

може стати нормою нашого повсякденного життя.

Збережемо ж зв’язки поколінь!

Нехай  людським теплом і добротою зігріваються наші серця.

___________________________________________________________


